



ПУСТЬ ВОСТОРЖЕСТВУЕТ СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

ХАЛЕД АЛЬ-ФАТХУМ

Председатель
Национального совета
Палестины

FАШ НАРОД — арабы Палестины — борется за право жить на своей земле, за право на самоопределение, за торжество мира и справедливости, за укрепление отношений дружбы и уважения между народами.

Мы отстаиваем свои законные права, мы выступаем против агрессивной, экспансионистской политики правителей Израиля, не раз начинавших агрессивные действия против арабских народов, лишивших палестинцев родных очагов, элементарных человеческих прав.

Наша борьба, борьба палестинских арабов и арабов в целом, направленная на ликвидацию последствий израильской агрессии, на осуществление законных прав палестинского народа, является борьбой справедливой, пользуется поддержкой всех честных миролюбивых прогрессивных сил. Справедливая борьба палестинцев, уверенных в себе и в победе своего дела, верящих в поддержку народов мира и их помощь, неизменно сохраняет гуманный характер. Наша борьба никогда не была

и не может быть направлена против евреев как народа. Она направлена только против сионизма как движения, основанного на расовой дискриминации и связанного со всеми силами мировой реакции, с империалистическими кругами.

Освободительное и прогрессивное содержание борьбы палестинского арабского народа бесспорно. Наша борьба против сионизма, против агрессивного экспансионистского курса Израиля является действенным вкладом в борьбу арабского освободительного движения за независимость и освобождение арабских земель. Палестинское освободительное движение подтверждает тем самым также свою принадлежность к мировому освободительному движению, ко всем тем силам на земле, которые борются против империализма, за национальное освобождение народов.

В ходе справедливой национальной борьбы нашего народа за свои законные права мы научились отличать друзей от врагов, укрепилась вера арабов Палестины в ту великую роль, которую играет первый друг народов — Советский Союз — в деле всесторонней материальной и моральной поддержки нашего правого дела.

Мне хочется выразить чувство безграничной благодарности за твердую и принципиальную позицию СССР и всех социалистических стран в поддержке справедливой борьбы народов за национальное освобождение. Такая позиция не оставляет камня на камне от необоснованных утверждений реакционеров, пыта-

ющихся очернить Советский Союз и подорвать тесные связи между СССР и национально-освободительным движением во всем мире.

Мы знаем, что проблемы Ближнего Востока волнуют всю мировую общественность. Это не удивительно. Район Ближнего Востока представляет собой сегодня «горячую точку» земного шара. Он живет в атмосфере крайней напряженности. Основой истинно прочного мира на Ближнем Востоке должно быть полное освобождение оккупированных Израилем арабских территорий, ясное и четкое признание права арабского народа Палестины на возвращение на свою землю и на самоопределение на этой земле.

Мы, арабы Палестины, обращаясь с горячими словами привета к великому Советскому Союзу — другу всех народов, всех борцов за дело освобождения, благодарим его за то, что он широко открыл свои объятия перед всеми миролюбивыми силами мира, за то, что он самотверженно борется за установление на земном шаре прочного и основанного на справедливости мира. Это цель, за достижение которой ведут борьбу силы прогресса во всем мире, в том числе палестинское национально-освободительное движение. Мы благодарим народы СССР и его великую, верную принципу интернационализма партию за ту выдающуюся роль, которую они играют в деле обуздания мирового империализма и оказания поддержки народам всего мира в их борьбе за освобождение и прогресс.

Сейчас главная задача состоит в том, чтобы в ходе предстоящих переговоров добиться, наконец, прочного мирного урегулирования на Ближнем Востоке. А для этого необходимо возвратить захваченные Израилем земли их законным владельцам, обеспечить справедливость в отношении арабского народа Палестины и заложить на этой основе фундамент прочного мирного сосуществования и добрососедства между арабскими государствами и государством Израиль. Иначе там не будет ни мира, ни спокойствия.

Из речи товарища Л. И. БРЕЖНЕВА
в парламенте Индии 29 ноября 1973 года